

## Jegyzőkönyv

Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
2018. szeptember 26. napján megtartott nyílt üléséről

**Helyszín:** Gyúró Község Önkormányzata – tárgyaló terem

**Jelen vannak:** Tóth Béla polgármester  
Halász István alpolgármester  
Horváth Lajosné helyi képviselő  
Vinis Csaba helyi képviselő

Velner Tímea kirendeltség-vezető

dr. Matota Kornél- Fejér Megyei Kormányhivatal Martonvásári Járási Hivatala

**Tóth Béla polgármester:** üdvözli a megjelenteket. A képviselő-testületi ülést 17 órakor megnyitja. Megállapítja, hogy a testület 4 fővel határozatképes. Horváth Gyula és Szucsán Zoltán képviselő urak jelezték, hogy az ülésen nem tudnak részt venni.

### **Tervezett napirend:**

1. A települési támogatás keretében nyújtott pénzbeli-, a természetben nyújtott szociális- és egyes személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 8/2015. (V.20.) számú önkormányzati rendelet módosítása  
Előterjesztő: Velner Tímea kirendeltségvezető
2. A Váli Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi költségvetésének módosítása  
Előterjesztő: Tóth Béla polgármester
3. Csatlakozás a Bursa Hungarica ösztöndíj rendszerhez  
Előterjesztő: Tóth Béla polgármester
4. Szerződés a településrendezési eszközök módosításáról  
Előterjesztő: Tóth Béla polgármester
5. Beszámoló a polgármester III. negyedéves tevékenységéről  
Előterjesztő: Tóth Béla polgármester
6. Egyebek

**Tóth Béla polgármester:** Aki a tervezett napirendet elfogadja, azt kéri, hogy kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 4 igen egyhangú szavazattal az alábbi döntést hozza:

Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
66/2018. (IX.26.) számú határozata  
**a napirend elfogadásáról 7.**

Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az ülés napirendjét az előterjesztett formában elfogadja.

**1.napirendi pont- A települési támogatás keretében nyújtott pénzbeli-, a természetben nyújtott szociális- és egyes személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 8/2015. (V.20.) számú önkormányzati rendelet módosítása**

**Tóth Béla polgármester:** átadja a szót kirendeltség-vezető asszonynak.

**Velner Tímea:** köszöni a szót. A fizetések, illetve az árak emelkedése indokolja a rendelet módosítást. A lakhatás elősegítése érdekében települési támogatásként megállapított fűtési támogatásból nagyon csekély mennyiségű tűzifa vásárolható. Ez indokolja a fűtési támogatás összegét havi 10.000 Ft-ra emelését. Ez az összeg 6 hónapra szól. Ugyanezen sodor mentén indokolható a közüzemi díj támogatása is, amelynek összegét havi 5.000 Ft-ra javaslom emelni. A fizetések, nyugdíjak emelkedésével egyre kevesebb a pozitívan elbírált kérelem. Így javaslom, hogy az egy főre eső jövedelmet is emelje meg a Képviselő-testület, amilyen formában az előterjesztésben található. Továbbá javaslom, hogy a gyógyszerköltség támogatására adható összeget is emeljük 5.000 Ft/hóra, a temetkezés költségeihez való hozzájárulást pedig 45.000 Ft-ra kellene emelni.

**Tóth Béla:** Van-e valakinek kérdése a jelentéssel kapcsolatban?

Nincs kérdés.

**Tóth Béla:** aki elfogadja a rendelet módosítását, azt kéri, hogy kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 4 igen egyhangú szavazattal az alábbi döntést hozza:

**Gyúró Község Önkormányzata Képviselő- testületének  
7/2018.(IX.27.) számú rendelete**

**a települési támogatás keretében nyújtott pénzbeli-, a természetben nyújtott szociális- és egyes személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 8/2015. (V.20.) számú önkormányzati rendelet módosításáról**

[a rendelet jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi]

**2.napirendi pont- A Váli Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi költségvetésének módosítása**

**Tóth Béla:** Az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34. § (4) bekezdése alapján a 2018. évi előirányzatokat a féléves tényleges teljesítési adatok ismeretében a mellékletben szereplő tartalommal szükséges változtatni.

A Váli Közös Önkormányzati Hivatal társulási formában működik. Az intézmény költségvetését, így a módosításokat is a három társult település Képviselő-testületének kell elfogadnia, hogy aztán ezen költségvetés a gesztor település önkormányzatának költségvetésébe kerüljön beépítésre.

A bevételek Válban folynak be szolgáltatási díjból, a házasságkötések szolgáltatási díjából, továbbszámlázott szolgáltatásokból, korábbi években felmerült költségek visszatérítéseiből, kerekítési bevételekből, illetve a választásokra kapott állami támogatásból.

A személyi és társadalombiztosítási költségek kis mértékben az időarányos szint felett alakultak. Az előirányzat növekedése nagyrészt a választásokra kapott támogatásból, illetve annak kötött felhasználásából adódik. A rovatok közötti átcsoportosítás a betegségek és a távozó dolgozónak kifizetett juttatások miatt történt. A cafetériát az első félév során időarányos mértékben kifizettük. Foglalkoztatottak egyéb juttatása címen a dolgozók bérkompenzációja, illetve a betegszabadságra kifizetett juttatás jelenik meg. Külső személyi juttatásként valójában a hosszabb időn keresztül betegállományban lévő kolléga helyettesítési díja, a választáson részt vett bizottsági tagok megbízási díja szerepel.

A dologi kiadások az eredeti előirányzathoz képest közelítették az időarányos szintet. A módosított előirányzat oszlop tartalmazza a költségvetés készítésekor még nem ismert, illetve nem számszerűsített kötelező jellegű, főként az ASP bevezetésével összefüggő kiadásokat is. Az egyes települések eredetileg tervezett kiadásait a mellékletek részletesen tartalmazzák.

Az előre nem tervezhető bevételek, kiadások alakulása, a feladatok pontosítása miatt a tervezett előirányzatok időszakos korrekciója szükséges. A 2018. évi féléves jelentés után készült felülvizsgálat alapján az alábbi előirányzat-módosítási javaslatot terjesztem a Képviselő-testület elé:

1. A Hivatal előirányzatai módosításának egy részét, a bérkompenzációból fakadó különbözetet Államkincstári értesítések alapján a beszámolóban már meg kellett jeleníteni.
2. Az előirányzatok időszakos felülvizsgálata megtörtént, a saját hatáskörű előirányzat-módosítások a beszámolóban már megjelentek.

A Hivatal költségeinek alakulását az 1. melléklet, a bevételeket a 2. melléklet tartalmazza. Kajászó Község I. féléves költségeit a 3., Gyúró Község I. féléves költségeit a 4., míg Vál Község I. féléves költségeit az 5. melléklet mutatja be. A Módosított előirányzat oszlop a javasolt változtatásokat tartalmazza.

Mind a Kajászó Községre vonatkozó előirányzat módosítási javaslat (3. melléklet), mind a Gyúró Községre vonatkozó előirányzat módosítási javaslat (4. melléklet) az eredeti előirányzathoz képest a bérkompenzációval, választásokkal és a korábban nem megjeleníthető, mostanra ismertté vált szükséges kiadásokat tartalmazza. A személyi, társadalombiztosítási és dologi kiadások előirányzata a teljesítések és a várható költségek figyelembe vételével módosul.

A Vál Községre vonatkozó kiadási előirányzatok módosítása (5. melléklet) az eredeti előirányzathoz képest a bérkompenzáció és a választásra kapott támogatás mértékével azonos növekedést tartalmaz, mely az állam által 100%-ban finanszírozott bérkompenzációból adódik.

Van-e valakinek ezzel kapcsolatban kérdése?

Nincs kérdés.

**Tóth Béla polgármester:** aki elfogadja a költségvetés módosítását, azt kéri, hogy kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 4 igen egyhangú szavazattal az alábbi döntést hozza:

**Gyúró Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
67/2018.(IX.26.) számú határozata  
a Váli Közös Önkormányzati Hivatal 2018.évi költségvetése módosításáról**

Gyúró Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Váli Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi módosított költségvetését **81.796 eFt** bevételi és **81.796 eFt** kiadási főösszeggel elfogadja. Kiemelt előirányzatok (eFt)

Kiadások		Bevételek	
Személyi juttatások	58.385	Működési c.bev.áht-n belülről	1.681
Munkaadókat terh.járulékok	11.537	Közhatalmi bevételek	0
Dologi kiadások	11.747	Működési bevételek	625
Beruházások	127	Finanszírozási bevételek	79.490
Összesen	81.796	Összesen	81.796

A Váli Közös Önkormányzati Hivatal működésének állami támogatása: 72.037.391Ft, lakosságárányos, a bérkompenzáció és a választásra kapott támogatások esetében a tényleges teljesítésnek megfelelő megosztása:

Vál 37.665.675Ft,

Kajászó 15.938.673Ft,

Gyúró 18.443.043Ft.

Válon keletkező saját bevétel: 625.000Ft. Vál Község Önkormányzatát terhelő költség: 45.318.715Ft, kiegészítés az állami támogatásokhoz: 7.028.040Ft.

Kajászó Község Önkormányzatát terhelő költség: 16.876.173Ft, kiegészítés az állami támogatáshoz: 937.500Ft.

Gyúró Község Önkormányzatát terhelő költség: 19.600.948Ft, kiegészítés az állami támogatáshoz: 1.157.905Ft.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

### **3. napirendi pont- Csatlakozás a Bursa Hungarica ösztöndíj rendszerhez**

**Tóth Béla:** Megjelent a **Bursa Hungarica** ösztöndíjpályázat 2019. évi fordulójának kiírása. A Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer célja a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatásban való részvételének támogatása. 2008. óta minden évben csatlakoztunk ehhez az ösztöndíj pályázathoz. A felsőfokú tanulmányokat folytató fiatalok minden évben pályáznak, és nagy részük részesült is a támogatásból. Erre a célra nem kötelező feladatként évi 200 ezer Ft-ot biztosítottunk költségvetésünkéből, javaslom ezt az összeget a 2019. évi költségvetésben is elkülöníteni.

Ha csatlakozni kívánunk a pályázati rendszerhez, október 3-ig regisztrálni kell a kiírónál, majd ki kell írni a pályázati felhívást.

Van valakinek kérdése ezzel kapcsolatban?

Nincs kérdés.

**Tóth Béla:** aki egyetért a támogatási igény benyújtásával, azt kéri, hogy kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 4 igen egyhangú szavazattal az alábbi döntést hozza:

Gyúró Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
68/2018.(IX.26.) sz. határozata

#### **Bursa Hungarica ösztöndíj pályázatról**

Gyúró Község Önkormányzatának képviselő-testülete úgy határoz, hogy Gyúró Község Önkormányzata csatlakozik a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2019. évi fordulójához.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

#### **4. napirendi pont- Szerződés a településrendezési eszközök módosításáról**

**Tóth Béla:** A Budapest-Balaton kerékpáros útvonal Etyek – Velence szakaszának tervezése és engedélyeztetése során kiderült, hogy a nyomvonal által érintett területek – főként a külterületen – nem Közlekedési övezetbe vannak besorolva. Az engedélyező hatóság előírta, hogy a probléma megszüntetése érdekében módosítsuk a településrendezési eszközeinket (Településszerkezeti Terv, Szabályozási Terv és Helyi Építési Szabályzat). A módosítás tartalmát és finanszírozását a tervezést végző FŐMTERV Zrt. biztosítja, a módosítást az általuk kiválasztott Fejér Európa Kft. végzi. A munkához háromoldalú szerződés szükséges, ennek tervezete olvasható a mellékletben. Van-e valakinek kérdése a szerződéssel kapcsolatban?

Nincs kérdés.

**Tóth Béla:** aki elfogadja a háromoldalú szerződés tervezetét, azt kéri, hogy kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 4 igen egyhangú szavazattal az alábbi döntést hozza:

Gyúró Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
69/2018.(IX.26.) számú határozata  
**a településrendezési szerződésről**

Gyúró Község Önkormányzatának Képviselő testülete a mellékelt Településrendezési szerződést elfogadja, és felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal

#### **5. napirendi pont – Beszámoló a polgármester III. negyedéves tevékenységéről**

**Tóth Béla:** az előterjesztés részletesen tartalmazza a beszámolót. Amennyiben kérdés merülne fel, szívesen válaszol.

Nincs kérdés,

Van-e valakinek kérdése ezzel kapcsolatban?

Nincs kérdés.

**Tóth Béla:** aki elfogadja a polgármester negyedéves tevékenységéről szóló beszámolót, azt kéri, hogy kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 4 igen egyhangú szavazattal az alábbi rendeletet alkotja:

Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
70/2018.(IX.26.) számú határozata  
**A polgármester negyedéves tevékenységének értékeléséről**

1. Gyúró Község Önkormányzata képviselő-testülete a polgármester 2018. évi III. negyedévben végzett tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.
2. A Képviselő-testület a negyedéves beszámoló értékelése alapján a polgármester részére 240.000 Ft negyedéves jutalmat állapít meg, ami szeptember hónapban kerül kifizetésre.

Felelős: kirendeltség vezető  
Határidő: azonnal

## **6. napirendi pont- Egyebek**

### A Váli KÖH Szervezeti és Működési Szabályzata

**Tóth Béla:** Vál, Kajászó és Gyúró Községek Önkormányzatainak egybehangzó döntése alapján 2015. január 01-vel átalakult, a 2013. január 01-vel létrehozott Váli Közös Önkormányzati Hivatal szervezete is, tekintettel arra, hogy az imént említett dátumtól az eddig a Tordasi Közös Önkormányzati Hivatal részeként működő Gyúrói Kirendeltség beolvadt a Váli Közös Önkormányzati Hivatalba.

Az utóbbi idők személyzeti, szabályzati, illetve számlavezető pénzügyi változásai természetesen magával vonják a Váli Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását is. A módosításokat illetően a települések egyeztetése megtörtént. Az SzMSz szövegében érdemi változtatásokra nem, csak pontosításokra kerül sor. Van-e valakinek kérdése?

Nincs kérdés.

**Tóth Béla:** aki elfogadja Közös Hivatal SzMSz-nek módosítását, azt kéri, hogy kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 4 igen egyhangú szavazattal az alábbi rendeletet alkotja:

**Gyúró Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
71/2018. (IX.26.) számú határozata  
a Váli Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési  
Szabályzatának elfogadásáról**

Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés melléklete szerint elfogadja és jóváhagyja a Váli Közös Önkormányzati Hivatali Szervezeti és Működési Szabályzatát, mely 2018. október 01-től hatályos.

Határidő: azonnal

Felelős: Jegyző

Erről értesül: Hivatali dolgozók

**Tóth Béla polgármester :** Van-e valakinek az egyebekben kérdése, hozzászólása?

Nincs kérdés, így Tóth Béla polgármester megköszöni a részvételt és a testületi ülést 10:00 órakor bezárja.

  
**Tóth Béla**  
polgármester



  
**Dr. Balogh Lóránd**  
jegyző



A jegyzőkönyv tartalmáért felelős:

  
**Velner Tímea**  
kirendeltség-vezető

